

# 云南省政府副秘书长孙贊接受纪律审查和监察调查

云南省政府副秘书长、办公厅党组成员孙贊涉嫌严重违纪违法，目前正接受纪律审查和监察调查。

## 孙贊简历

孙贊，男，汉族，1966年2月出生，甘肃通渭人，在职研究生学历。1992年7月参加工作，1995年6月加入中国共产党。

1992年7月至2011年10月，中国农业机械化科学研究院工作，历任工程中心副主任、规划发展部部长、院长助理、规划发展部部长等职；

2011年10月至2012年10月，云南省楚雄州政府副州长（挂职）；

2012年10月至2013年8月，中国福马机械集团有限公司党委副书记，云南省楚雄州政府副州长（挂职）；

2013年8月至2015年5月，中国福马机械集团有限公司党委副书记，云南省楚雄州委常委，州政府副州长（挂职）；

2015年5月至2016年5月，云南省楚雄州委副书记；

2016年5月至2019年6月，云南省投资控股集团有限公司党委书记、董事长；

2019年6月至今，云南省政府副秘书长（正厅级）、办公厅党组成员。

据云南省纪委监委网站

## 奇葩司机

# 用惯性在高速路上倒车 还在车上支三角警示牌



8月4日傍晚6时许，云南交警高支队昆石大队执勤民警巡逻至昆石高速公路阳宗坡路段（昆明方向）时，发现一辆云AY×××P号牌的小轿车正在倒车。更令人吃惊的是，车辆的后备箱上面，还“立”着一块三角警示牌。

民警立即停车并制止该车的交通违法行为，经询问，驾驶人祝某说，他的车出故障了，刚巧这段路是下坡，想利用惯性，把车辆倒到后面的阳宗服务区去修理。他也知道这样很危险，但觉得路不远，自己小心一点应该没事。为了“保险”起见，他还专门把三角警示牌张贴固定在后备箱上，以起到预警作用。

民警对祝某进行了严厉的警示教育，开具了罚单。而他也将为自己这次要“小聪明”的行为，受到罚款200元、一次记12分的惩罚。民警开具了行政强制措施凭证，告知祝某在规定时限内到车管所参加学习后，方可再拿回驾驶证。之后，民警联系清障车把故障小轿车拖离高速公路，消除了交通安全隐患。

本报记者 刘嘉文 警方供图

## 在酒店“顺”走手机和包 3个多小时后就被抓

8月6日22时许，从深圳到昆明出差的聂女士来到某酒店准备登记入住，将自己的手机和一个手包随手放在酒店大堂休息区的沙发上。谁知，一转头的工夫，手机和包包都不见了，聂女士急忙报了警。

菱菱派出所民警迅速赶到现场，了解情况后，调取了酒店大堂的监控，通过视频追踪初步锁定了嫌疑人的身份信息。随后，民警利用受害人被盗手机的找回定位功能进行定位，发现被盗手机在关机前定位于西山区滇池路一酒店附近。

8月7日凌晨1时50分，民警在酒店6楼澡堂内

抓获了涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人田某某，并在酒店保管柜内查获被盗手机及现金，同时还在酒店楼下绿化带中找到被丢弃的手包及银行卡。

经审讯，嫌疑人田某某交代，他来到酒店大堂休息时，看到沙发上有一个手机和手包，就“顺”走了财物，没想到这么快就被抓了。目前，田某某已被公安机关依法刑事拘留，被盗物品已全数发还受害人。

“人民警察为人民，深夜破案666！”聂女士为警方的快速破案点赞，并高兴地带着一面锦旗来到菱菱派出所，对民警的付出表示感谢。本报记者 马雯

## 交通银行东风西路房产出租信息

### 一、基本信息

1. 五华区—东风西路24号，交通银行原办公楼第2层。
2. 面积 745m<sup>2</sup>。

### 二、房源概况

1. 类型：写字楼。
  2. 楼层：共10层，出租楼层为第2层。
  3. 面积：使用率75%。
  4. 租期：2年起租。
  5. 租金：面议。
  6. 装修：装修免租期1-2月。
- 出租单位：**交通银行云南省分行  
**联系地址：**昆明市白塔路397号交银大厦26楼  
**联系电话：**66033408（洪先生）；66030436（沈先生）

### 三、周边配套介绍

该楼地处东风西路与新闻路交叉口，属小西门商圈范围。周边有5路、26路等20多条公共交通线路通过，交通便利，商业繁华。



广告

一共充值了35次  
一分钱都没收回来  
宜良女孩帮人刷单被骗60万元

把长达5页的转账记录交给民警后，宜良女孩小舒越想越气：本来想利用空余时间刷单挣点钱，想不到自己被骗了60万元。

今年6月，小舒在豆瓣上认识了一个网友“小布丁”，两人相谈甚欢，就加了QQ。

“想不想赚点钱，不用上班，轻轻松松。”闲聊中，“小布丁”向小舒推荐了一个名叫“创投财富”的App，并给她一个账户。客服向小舒介绍，刷单的“行规”是每单金额不一样，佣金也不相同，大致成正比关系。这天，小舒居然抢到一个上万元的单，想到即将分到的佣金，她激动万分。

“先别急，你这单做完需要再做两单，总共完成3单后才能把本金和佣金一起结算给你。”因为当天有事耽误，剩下的两单任务小舒没有按时完成。

“现在你需要做满8单才能结算本金和佣金。”8单任务，意味着要充值更多的本金。小舒没有那么多现金，就到处找朋友借。每借到一笔，她就转账给客服。不知不觉，小舒已经向客服累计转账35次，花出去60万元，刷完了所谓的8单任务。就在她坐等收钱的时候，客服又推说，小舒有一单任务是别人帮其充的值，要等帮其充值的人做完任务，才能把钱返回给她。此后，客服就“失联”了。小舒这时才感觉事情不对劲，赶紧报了警。

本报记者 马雯

为痴恋的“小香香”  
豪掷4万多元  
没想到“她”是男扮女装的

为心心念念的“小香香”掏空腰包，债台高筑，一年多了，却连对方的面都没见着。在昆明七甸工业园区务工的男子小林愁死了，他报警求助，只想搞清楚自己是不是被“小香香”骗了。最终民警侦查的结果给他脆弱的心灵“一万点暴击”——他苦苦痴恋一年多的“小香香”，竟然是个19岁的小伙。

一年多前的一晚，小林下班闲来无事，用微信查看“附近的人”，有一个昵称为“董香”的网友，头像那叫一个美，小林当即被吸引了。加了好友后，“小香香”说自己是单身，正想找个男朋友，小林激动了。

二人越聊越投机，很快就确认了恋爱关系。坠入“爱河”的小林把自己的真实姓名、工作单位、照片等信息发给了“小香香”，以表诚意。唯一让小林不满意的是，每次提出视频聊天，都被“小香香”拒绝，但好在“小香香”也会给自己发照片，小林也就无话可说了。

感情升温后，“小香香”的需求也多了起来。刚开始，小林觉得这是“女朋友的考验”，便一次次给对方转账。让小林高兴又紧张的是，“小香香”的闺蜜和父亲竟然也加了自己的微信。为了讨未来“老丈人”开心，小林也给对方转账多次。

渐渐的，小林的工资开始不够花，开始向朋友和在网上借钱，最终债台高筑，但始终未能让“小香香”心满意足。一年多过去，在为“小香香”豪掷4万多元后，小林终于意识到自己可能被骗，到七甸派出所报案。

接报后，民警开展了调查走访工作，最终在西山区船房新村一旅馆内找到了“小香香”。让大家大跌眼镜的是，“小香香”不是娇滴滴的美女，而是壮小伙徐某。

据徐某交代，他也是来昆明打工的，自2017年开始，他用手机注册多个微信号，用网上美女图片作为微信头像，以发展感情为由多次向10余名网友诈骗钱财。之前让小林在微信上言听计从的“闺蜜”和“老丈人”，也是徐某注册账号扮演的。

目前，徐某已被阳宗海警方依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

本报记者 刘嘉